
Tab. 1: Implantat-, Patienten- und Verlustzahlen für Raucher vs. Nichtraucher. Die
Verlustquote bei Rauchern ist signifikannt höher

Anzahl: Implantat
Erfolge

Implantat
Verluste

Implantate
insgesamt

Patienten
Erfolge

Patienten
Verluste

Patienten
insgesamt

Nichtraucher 1240 139 1379 612 100 712
89,9 % 10,1 % 100 %

Raucher 329 68 397 175 48 223
82,9 % 17,3 % 100 %

Insgesamt 1569 207 1776 787 148 935

Tab. 2: Verweildauerwahrscheinlichkeit für Raucher gegen Nichtraucher

nach 5 Jahren nach 10 Jahren nach 15 Jahren

Nichtraucher 93% 86% 76%

Raucher 88% 79% 66%

Tab. 3: Ergebnisse des Log-Rank-Tests für Raucher gegenüber Nichtrauchern

Chi-Quadrat Freiheitsgrade p-Wert

Log-Rank-Test 10,59 1 0,001
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